
TU VOZ ES ESCUCHADA!!

Agradecemos tu participación en la encuesta de satisfacción

del asociado, que se llevó a cabo en el mes de septiembre de

2021.

Te compartimos los resultados obtenidos y también te damos a

conocer el cronograma de actividades que se llevarán a cabo

para la atención de los factores críticos.

H. Consejo Directivo 2021-2023



Encuestas Aplicadas

Hombres Mujeres

Por género
69 49% 71 51%

Por edad

Por tipo de asociado

TOTAL DE ENCUESTAS APLICADAS 140

21 a 30 31 a 40 41 a 50 51 a 60 Mayor a 60

11 8% 42 30% 40 29% 17 12% 30 21%

Titular Comodatario Familiar de los 
anteriores

Usuario

86 61% 20 14% 19 14% 15 11%



Cómo evaluarías la calidad y espíritu de servicio con el 
que te atiende nuestro personal de: 

Coordinado
ra de

Acciones

Encargado
de bar

Apoyo en
asadores y
montajes

Baños
Caballeros

Baños
Damas

Enfermería
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Relaciones
Públicas
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Relaciones
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Comunicaci

ón e
Imagen

Jefe de
Deportes

feb-18 8.07 8.59 8.73 8.85 7.90 8.33 8.02 8.57 8.00 8.19 8.22 7.83 7.49

 Dic-18 8.93 8.76 9.09 9.00 7.75 8.67 8.00 8.67 8.48 8.61 9.05 8.26 7.76

sep-21 9.31 9.25 9.21 8.88 8.86 8.85 8.82 8.69 7.37

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

6.00

7.00

8.00

9.00

10.00



¿Cómo calificas el orden y la limpieza de las siguientes 
áreas?
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WC
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s

Squash

feb-18 8.31 8.69 8.42 8.64 7.63 8.31 8.65 7.43 8.27 8.62 8.23 8.62

 Dic- 18 8.80 8.36 8.15 9.11 7.72 8.66 8.43 8.19 7.96 9.31 8.86 8.55 8.55

sep-21 9.20 8.79 8.77 8.73 8.65 8.61 8.49 8.48 8.33 8.29 8.17 7.82 7.74 7.64
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Tapout Baile Basquet bol Crossfit Aerobic´s Frontenis
Métodos

HIT
Futbol Natación Tenis Yoga Atletismo Zumba Spinning Gimnasio

feb-18 0.00 8.60 8.13 8.54 8.28 7.86 8.14 7.85 7.41 7.50 7.81 7.86 8.23 8.20

 Dic- 18 9.19 8.82 8.89 9.08 8.88 8.57 8.93 8.21 8.81 9.22 7.33 9.00 8.73 8.38

sep-21 9.46 9.22 9.18 9.15 9.15 9.00 8.91 8.74 8.72 8.70 8.63 8.52 8.50 8.38 7.29
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¿Cómo califica la atención, conocimientos e 
información de los instructores?



Evaluación de palapa

Limpieza y orden Instalaciones y equipo Calidad de los alimentos Calidad del servicio Costo de los alimentos

 Dic- 2018 8.15 8.00 7.97 7.79 7.24

sep-21 7.68 7.79 6.82 7.43 7.40
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Evaluación de estacionamiento

Orden Funcionamiento de vialidades Capacidad

 Dic- 2018 7.82 7.76 6.74

sep-21 8.03 6.90
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Resultado General de la Encuesta

satisfacción de asociados área de oportunidad

84.60 %

15.40 %



¿Qué es lo que piensas de nuestro equipamiento ? 

Modernos e 
Insuficientes

Obsoletos e 
Insuficientes

Modernos Iinsuficientes Obsoletos

Gimnasio General 43 37% 32 28% 29 25% 7 6% 5 4%

Gimnasio Pista 9 8% 54 47% 10 9% 4 3% 38 33%

Spinning 11 16% 9 13% 36 53% 3 4% 9 13%

Alberca 18 20% 13 13% 31 34% 22 24% 7 7%

Tenis 13 22% 19 33% 10 17% 13 22% 3 5%

Basquetbol 6 18% 9 27% 13 39% 4 12% 1 3%



¿Qué opinión tienes de los servicios? 

Bueno Regular Malo

Peluquería 50 79% 11 17% 2 3%

Masaje

Limpieza de calzado

Toallas

29 71% 7 17% 5 12%

28 68% 11 27% 2 5%

54 39% 54 39% 16 11%



Reglamentos 6

Limpieza 7

Palapa 7

Recursos Humanos 14

Covid -19 6

Serv. Excelencia 13

Mantenimiento y Equipo 34

Satisfactorios o Atendidos 14

Varios 18

Total 119

5%
6%

6%

12%

5%

11%28%

12%

15%

Reglamentos Limpieza

Palapa Recursos Humanos

Covid -19 Serv. Excelencia

Mantenimiento y Equipo Satisfactorios o Atendidos

Varios

¿En qué aspectos consideras que el H. Consejo 
Directivo, debe de priorizar su trabajo?



56%22%

22%
Bien

Regular

Mal

Bien 69
Regular 27
Mal 27
Total 123

¿Cómo consideras que se ha manejado las Pandemias?
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Ponderación



Cronograma de atención de factores críticos

No. ACTIVIDADES ENCARGADOS P/R Observaciones

P P
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P P P P P P P

R R R R R R R

P P P

R R

P P

R R

P P

R R

P P

R R

P P

R

P P

R

7
Seguimiento al proyecto de unificación de redes 

Internet e Instalación de equipos para ampliar la red.
Jefe de Mto / Gerente

10
Autorización de reparación de piso de alberca 

techada.
H.Consejo Directivo

8
Jefe Dpto. 

Administrativo

9
Analisis de proyecto de reparación de piso de 

alberca techada.

1
Determinar equipo a adquirir para Gym general y 

Gym de la pista.

Jefe Dpto. Deportes/ 

Gerente

6
Dotación de tapetes suficientes y de calidad para el 

servicio.

Jefe Dpto. 

Admivo/Gerente

2
Autorización de adquisición de equipo de Gym 

general y Gym de la pista por parte de Consejo.
H.Consejo Directivo

3
Análisis de proyecto de reparación del techo de Gym 

de la pista y baños de la pista

H. Consejo 

Directivo/Gerente

5
Inicio de reparación del techo de Gym de la pista y 

baños de la pista.

H. Consejo 

Directivo/Gerente

H.Consejo Directivo

Jefe Operativo

Contratar servicio de Spotify para casa club y 

gimnasio.

11

13

Implementación de proyecto de mejora de 

ordenamiento y limpieza en wc pista, bosque y gym 

pista.

Jefe Operativo 

Presentar a Gerencia proyecto de mejora de 

ordenamiento y limpieza en wc pista, bosque y gym 

pista

Gerente/Comité de 

Obras

12

Jefes de 

Dpto/Gerente/RRHH

Autorización del proyecto final de reparación del 

techo del Gym y baños pista, por parte del Consejo
4

Establecer  e implementar programa de 

capacitación de personal.

may-22dic-21nov-21 feb-22 mar-22ene-22 abr-22



Cronograma de atención de factores críticos
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17
Presentar a Gerencia proyecto de áreas de 

convivencia para  niños y adolescentes.

Jefe de Relaciones 

Publicas

14 Contratar servicio de lustrador de calzado. Gerente /RRHH

15 Limpieza profunda de cristales en general. Jefe de Operación

20
Evaluación del supervisor, en la actividad de 

limpieza de las Instalaciones
Gerente General

18
Programa de mejora de los servicios de instructores 

del gimnasio general.
Jefe de Deportes

Instalación de calderas para alberca techada.
Jefe de 

Mantenimiento

21
Adquisición de toallas grandes para baños 

caballeros.

Jefe Dpto. 

Administrativo

22
Presentar proyecto de mejora en servicio de palapa. Jefe de Relaciones 

Publicas

Jefe de Relaciones 

Publicas
23

16

19 Contratar servicio de masaje en baños damas. RRHH

28
Presentación de plan de mejora de liderazgo al H. 

Consejo Directivo.
Gerente General

Jefe de OperaciónSeguimiento a limpieza de cristales en General

26 Mantenimiento integral de calentadores solares.
Jefe de 

Mantenimiento

27
Adquisión de equipo para clínica de tenis (en base a 

proyectos de inversión).
H.Consejo Directivo

24
Adquisición de equipo para natación (en base a 

proyectos de inversión).
H.Consejo Directivo

25


